

FELADATILLUSZTRÁCIÓ
Differenciált fejlesztés heterogén tanulócsoportban tanítási-tanulási stratégia (DFHT)
	A dokumentum készítőjének neve:
	Majorcsikné Fabu Mária

	Műveltségi terület
	Élő idegen nyelv

	Tantárgy
	Német nyelv

	Osztály/ csoport
	6.b. osztály

	Téma/ modul/ tematikus egység
	Die Schule

	Az óra témája
	Das Schulgebäude; Schulsachen; Stundenplan

	Az óra cél- és feladatrendszere, típusa
	Az iskoláról  tanultak ismétlése, összefoglalása.Ismerjék a téma alapvető szókincsét, tudjanak az iskolai életről németül kommunikálni. Tudják megfelelően- azaz csak szükség esetén – használni a kihelyezett szótárakat. Gyakorolják az elvárt nyelvtani szerkezeteket, tudjanak indokolni, kérdezni a témában.( Mi a kedvenc tantárgyad ? Miért? Szereted-e a …..? Szeretem a  ….)

	Tantárgyi kapcsolatok
	

	Kereszttantervi kapcsolatok
	

	Melléklet
	

	Taneszközök
	 Táblagép, csomagolópapír, füzet, színes ceruzák, filcek,

	Felhasznált források
	Schulsachen; Was ist dein Lieblingsfach? dal youtube.com


	Idő
	Az óra menete
	A pedagógus tevékenysége


	A tanulók tevékenysége
	Módszerek
	Munkaformák
	Kapcsolódás az alprogramokhoz
	Taneszközök

	5p
	 Ráhangolódás
	Szerepek egyeztetése.

Video megtekintése:

Was isst Deutschland?

Mit eszik Németország? 


	
	DFHT-KIP
	Frontális munka.
	
	

	10p
	Fő rész

(csoportmunka)
	Feladatok kiosztása.

A csoportok munkájának segítése.
	A feladatok csoportonkénti megértése után, az óra anyagához igazodó feladatvégzés.
	
	Csoportmunka.
	
	

	10p 
	Fő rész

(csoportok beszámolója)
	A beszámoló munkájának segítése.

Értékelés.
	Egy gyermek a csoport közös munkája alapján beszámol az elvégzett feladatról.
	
	Frontális
	
	

	10p
	Fő rész (egyéni feladatok)
	A gyerekek egyéni munkájának segítése: (igény szerint)
	A csoportmunká-ra épülő differenciált feladatok megoldása, egyénileg.
	
	Egyéni
	
	

	5 p
	Fő rész (egyéni beszámolók)
	Az egyéni feladatok  meghallgatása. Értékelés.
	Egyéni feladatok megoldásai-

nak ismertetése az osztállyal.
	
	Frontális
	
	

	3p
	Értékelés
	A tanulók csoportos, és egyéni munkájának értékelése. 

Egyes tanulók pozitív értékelése, munkájának kiemelése.
	A tanár értékelésének meghallgatása, belőle tanulság levonása.
	
	Frontális
	
	


Nagy gondolat:
Die Schule ist ein Wunderhaus

Man geht rein dumm,

Kommt klug heraus.
	Unser heutiges Thema ist die Schule und alles, was im Zusammenhang mit der Schule ist.

Hören wir zuerst ein nettes Lied, dann ein witziges Video!


1. Gruppenaufgabe 1.: Zeichnet auf das Blatt unsere Schule, von oben!Schreibt darauf, wo was ist und was kann man dort machen!
Einzelaufgaben (1)

Schüler 1.: Gruppiere min 12 Wörter nach Derdiedas, schreib in dein Heft!

Schüler 2.: Schreib zu einem gewählten Raum min. 10 Gegenstände zusammen in dein Heft!

Schüler 3.: Schreib min. 5 Sätze darüber, was die Kinder in der Schule, in den Räumen  machen oder machen können.

Schüler 4.: Schreib min. 3 Sätze über die Schule, was richtig sind.

Schüler 5.: Schreib min. 3 Sätze über die Schule, was falsch sind.
2. Gruppenaufgabe2 : Schreibt auf das Blatt euren Stundenplan! Schreibt auch, wer was unterrichtet und wie findet ihr die Fächer?!
Eizelaufgaben
Schüler 1.: Schreib min. 3 Sätze über dein Lieblingsfach!

Schüler 2.: Schreib min. 3 Sätze über die Lehrer! Die Sätze sollen positiv sein. Wie ist ein guter Lehrer?

Schüler 3. :Mach eine Tabelle, einen Statistik ,aus welchen Fächern wie viele Stunden habt ihr pro Woche ? 

Schüler 4.: Sammele zusammen , was du in der Schule nicht magst, du darfst das auch illustrieren.

Schüler 5.: Mach eine Reihenfolge aus den Fächer und Schulprogramme. Beginn mit dem Besten!
3. Gruppenaufgabe3: Sammelt alle Schulsachen  nach Fächern zusammen! Wann was benutzt ihr?
Einzelaufgaben3
Schüler 1.: Schreibe min. 10 Schulsachen auf, die ihr in vielen Stunden benutzt! Mach aus ein paar Namen Silbenrätsel!

Schüler 2.: Gruppiere die Schulsachen irgendwie!

Schüler 3.: Schreibe min. 5 Gegenstäne und schreib daneben, womit was machen kann? 

Schüler 4.: Mach aus den Wörter ein Kreuzworträtsel!

Schüler 5.: Mach zusammengesetzte Wörter aus den Schulsachennamen!
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A koznevelés médszertani megijitisa a végzettség nélkili
iskolaclhagyds esokkentése céljibol —

Komplex Alapprogram bevezetése a koznevelési intézményekben
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